2.

a) 0=1

BCE OoTpuUaTENbHbIE = YETHbIE
BCE MONOXUTESbHbIE = HEYETHbIE
6)n/m

n- uenoe

M- HaTypanbHoe

n-//

0=1

BCe oTpuUaTeNibHblE = YEeTHble Yepes O4HO
BCE MONOXUTESbHbIE = HEYETHbIE
m-//

M=BCe YeTHble Yepes OOHO

{1,1}
{1,2}
{1,3}
1,4}
{2,1}
{2,2}

cnocob cobpaTb HymMmepaunn Kaxxgom
CTEeNeHn No oTAenNbHOCTU BOEANHO

3 cnocob

an*x"n+a_n-1*x*n-1 + ... + a2*x"2+a1*x+a0=0
KaXxgoMmy yp-uto CTaBUM B COOTBETCTBME BbICOTY
h=n + [a0| + |a1|+...+|an|

Yp-US BbICOTbI 2

x=0

-x=0

yp-Usl BbICOTbI 3

x+1=0

2x=0

-2x =0

-x+1=0

-x-1=0

x-1=0

x"2=0

-x"2=0
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ypaBHEHWI aHHOW BbICOTbI “N” KOHEYHOEe
4ncno, T.K.

h=n + |a0| + |a1|+...+|an|

ai 3 [-n;n] 2n+1 BapmaHT Ha KaXXayto NO3NLUI0

(2n+1)*n - BEpXHASA OLEHKA KONMYECTBA YP-U
cTeneHu n

2 cnocob

1)ax+b=0

x=-b/a(pay 4uncna)

2) ax"2+bx+c=0
x"2=(-bx-c) / a

3) ax"3+bx*2+cx+d=0
x"3=(-bx"2-cx-d)/a




